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Шпанија је потписала споразум са САД којим се Сједињеним Државама дозвољава да
своје присуство у војној бази југу Шпаније учини сталним, преноси „Раша тудеј“.

  

  

Како се наводи, Морон ваздухопловна база ће убудуће бити место за више од 3.000
војника САД, што је три пута више него до сада.

  

База ће остати шпанска територија и војницима САД ће за све мисије из базе бити
потребна дозвола Шпаније, наводе званичници.

  

Шпанска влада је одобрила споразум у петак, а команда Сједињених Држава за Африку
недавно је користила ту базу за операције у борби против ширења еболе на афричком
континенту.

  

Државни секретар САД Џон Кери посетиће Мадрид у суботу и понедељак како би
финиширали споразум, који након што буде потписан, остаје само да га ратификује
шпански парламент.

  

Морон ваздухопловна база налази се у Андалузији, најјужнијој провинцији Шпаније и
налази се на мање од сат времена вожње од Севиље.

  

Билатерални споразум о војном присуству САД у тој бази потписан је 1988. године и
подразумева дозволу војницима Сједињених Држава за пристуство у бази која мора да
се обнавља сваке године.
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У почеку тамо уопште није било америчких војника, међутим, након напада на амбасаду
САД у Бенгазију 2012. године када су убијени амбасадор Кристофер Стивенс и још троје
људи, војницима САД је дата дозвола за присуство у априлу 2013. године.

  

Пентагон сада може да повећа број војника којих се тренутно у бази налази 850.

  

Како се наводи, план је да око 2.200 маринаца стигне убрзо, а број авиона
стационираних у бази може да порасте са 14 на 40.

  

Споразум такође подразумева инвестицију од 26 милиона долара у развој базе, наводи
„Ел Паис“.

  

Шпански званичници истичу да ће присуство војника САД само допринети стабилности
не само у Африци већ и у Европи и на Блиском истоку.

  

Истиче се да је циљ маринаца да штите интересе Сједињених Држава у региону, изводе
мисије спашавања и интервеништу у регионалним сукобима и хуманитарним
катастрофама.
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